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COMUNICAT DE PRESĂ

Marți, s-a desfășurat în Camera Deputaților, o ședință având o ordine de zi care a
cuprins peste 100 de legi propuse spre adoptare. Printre acestea s-au votat proiectul de
lege care modifică cadrul legal privind organizarea și funcționarea Poliției de Frontieră,
precum și abrogarea art.4 alin.(4) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.105/2001
privind frontiera de stat a României.

Actul normativ aprobat aduce modificări în structura organizatorică a Poliţiei
de Frontieră, astfel încât să se asigure un înalt nivel de supraveghere şi control la frontiera
maritimă şi fluvială a României prin înfiinţarea Gărzii de Coastă, care va coordona
activităţile specifice derulate, combaterea migraţiei ilegale şi a infracţionalităţii
transfrontaliere în zona de responsabilitate.

„Prin acest act legislativ, România intră într-o stare de normalitate, la nivelul
Uniunii Europene, din 27 de state componente, un număr de 24 au zonă de
coastă/frontieră maritimă, iar, din cele 24, un număr de 20 de ţări au Gardă de Coastă.
După cum știm, Uniunea Europeană este amenințată continuu de migraţia ilegală,
traficul cu fiinţe umane, contrabanda, traficul de droguri, pirateria, terorismul, pescuitul
ilegal şi poluarea generată de către nave sau sinistre navale, iar toate aceste pericole
necesită un control eficient exercitat printr-un management integrat al spaţiilor
maritime”, a declarat deputatul arădean Marius Gӧndӧr.

Legea mai prevede modificarea structurii organizatorice a Poliţiei de Frontieră
Române prin înfiinţarea inspectoratelor teritoriale pentru frontiera cu fiecare stat. La
momentul aderării României în spaţiul Schengen, inspectoratele teritoriale de la nivelul
frontierelor interne vor fi desfiinţate, urmând ca noile structuri, care se vor denumi
"servicii teritoriale ale Poliţiei de frontieră", să fie subordonate Inspectoratului General
al Poliţiei de Frontieră. În urma reorganizării inspectoratelor poliţiei de frontieră,
poliţiştii de frontieră nu vor fi disponibilizaţi. Cei care care nu se vor mai regăsi în
noile organigrame vor fi transferaţi la Poliţia Naţională şi relocaţi la secţiile de poliţie
rurale din zona de frontieră.
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Tot pe ordinea de zi s-a regăsit și un proiect de Lege privind aprobarea
Ordonanţei Guvernului nr.28/2010 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei
Guvernului nr.83/2001 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor publice
comunitare pentru eliberarea şi evidenţa paşapoartelor simple şi serviciilor publice
comunitare regim permise de conducere şi înmatriculare a vehiculelor. Această lege
stabileşte că personalizarea permiselor de conducere şi a certificatelor de înmatriculare se
va realiza de către Direcţia Regim Permise care va asigura livrarea acestora direct la
domiciliul solicitantului sau la serviciile publice comunitare regim permise de conducere
şi înmatriculare a vehiculelor.

„Prin adoptarea prezentului proiect de lege se abilitează Direcţia Regim Permise
să îndeplinească funcţia de punct naţional de contact în domeniul schimbului de date
privind vehiculele înmatriculate şi permisele de conducere prin Tratatul EUCARIS şi
instrumentele PRUM şi să comunice, inclusiv în sistem informatic, aceste date, gratuit, la
solicitarea autorităţilor cu atribuţii în domeniul prevenirii, cercetării, combaterii
infracţiunilor sau al menţinerii ori asigurării ordinii publice”, a mai afirmat Marius
Gӧndӧr.
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